

2013年山东林业总产值预计突破5000亿元

导报讯(记者 牛其昌)从山东省林业厅获悉,2013年,山东全年新增造林合格面积335.6万亩,林业总产值预计突破5000亿元。

东营港疏港铁路获批 总投资约39亿元

导报讯(记者 牛其昌)从东营港获悉,山东省发改委近日印发《关于东营港疏港铁路工程项目核准的批复》,正式核准批复东营港疏港铁路建设项目。

第十一届济南年货会 10日开幕

导报讯(记者 吕文)从济南市商务局获悉,“2014年全国年货精品展销会暨第十一届济南年货会”将于本月10日拉开帷幕。

济南二手房均价重回“9”时代

导报讯(记者 曹凤芹)新年首周,济南二手房房价继续微幅下跌。6日从搜房网二手房数据监控中心了解到,1月第1周(2013年12月30日至2014年1月5日),济南二手房住宅挂牌均价为9981元/㎡。

导报讯(记者 王迎波)近日,微软与淘宝网、天猫、爱奇艺、PPTV、中关村在线等多家知名网站一起开启IE6倒计时活动,通过网页提醒的方式,呼吁IE6用户尽早升级到最新版本的IE浏览器。

支付宝今年将逐渐停用IE6

导报讯(记者 王迎波)近日,微软与淘宝网、天猫、爱奇艺、PPTV、中关村在线等多家知名网站一起开启IE6倒计时活动,通过网页提醒的方式,呼吁IE6用户尽早升级到最新版本的IE浏览器。

市场潜力被激发 鲁企加紧扩产技改

雾霾天催热废旧轮胎利用



◆导报记者 吕文 济南报道

“废旧轮胎如果任由小作坊土法炼油,势必加剧大气污染程度;如果加以科学利用和综合利用,带来的好处将是可观的。”日前,山东省橡胶行业协会会长张洪民接受经济导报记者采访时表示。

企业开足马力生产

“我省不仅轮胎产量排在全国首位,在废旧轮胎综合利用方面也走在全国前列。”张洪民说,山东省废旧轮胎的利用方式主要是生产再生橡胶、橡胶粉和进行轮胎翻新。

新消法3月15日正式实施

“网购后悔权”倒逼电商服务升级

◆导报记者 戴岳 济南报道

新版《消费者权益保护法》(下称“新消法”)将于3月15日正式实施,其中首次出现了网购消费者有权自收到商品之日起7日内无理由退货的规定,这被业界称为网购后悔权。

网购投诉占比近半

商务部副司长葛林海近日在第二届中国电子商务年会上表示,2013年国内电子商务交易规模有望超过10万亿元,其中网购零售总额预计超过1.8万亿元。

一年多以前的5万吨扩大到8万多吨。其采用的高温动态脱硫生产工艺自动化程度较高,相关产品销往三角、风神等国内知名轮胎生产企业,实现现销售收入达2.7亿元。

再如中国(滨州)轮胎翻新与循环利用研究中心,最近研发成功70多项废旧轮胎处理专利技术,其中国际PCT(专利合作协定)专利达20多项。

期待政策更给力

实际上,废旧轮胎的利用空间远不止如此。近日,我国首条低碳环保高速公路——重庆至成都高速公路重庆段建成通车,其路面摊铺物就采用了废旧轮胎作原料生产的橡胶沥青。

“网购后悔权”倒逼电商服务升级

◆导报记者 戴岳 济南报道

新版《消费者权益保护法》(下称“新消法”)将于3月15日正式实施,其中首次出现了网购消费者有权自收到商品之日起7日内无理由退货的规定,这被业界称为网购后悔权。

新消法将是考验电商生存能力的一大利剑

公共服务平台监测数据显示,2013年上半年,通过在线递交、电话、邮件、即时通讯等多种形式,共接到全国各地用户的电子商务投诉近41360起,其中网络购物投诉占比最高,达到45.4%。

域资深专家、青岛科技大学教授纪奎江说,我国年生产轮胎已超过8亿条,废旧轮胎超过4亿条,但废旧轮胎的工业化回收率不足50%。

纪奎江介绍,大量的废旧轮胎被随处丢弃、露天堆放,或大量流入小作坊进行翻新和土法炼油,不但存在巨大的安全隐患,占用宝贵的土地资源,而且其焚烧后产生的二噁英等有毒有害成分会污染空气,并加剧雾霾天气的生成。

山东多地现雾霾 济南2/3监测点“爆表”

导报讯(记者 王伟)近日,雾霾天气侵袭山东多地。7日,从山东省城市环境空气质量状况发布平台了解到,山东多个城市均存在不同程度的空气污染。

与新制轮胎相比,轮胎翻新可节省大量生产中间环节,是国际公认的轮胎资源循环利用主要途径。在这方面,山东走在了全国前列

利用业仍普遍存在工艺技术较落后、能耗较高、对环境仍有一定污染等短板,需要抓紧弥补。 “要充分挖掘废旧轮胎利用潜力,国家相关政策也必须给力。”

新闻同期声

空气污染同样严重的城市还有淄博、聊城、滨州、菏泽。空气质量等级监测数据显示,淄博9处站点是严重污染;德州6处监测站点中,5处站点监测为严重污染;聊城6处监测站点均为严重污染,空气质量指数3处“爆表”,2处接近“爆表”。

潍柴再制造 实现45%高增长

导报讯(记者 孙秀红)从潍柴再制造公司获悉,2013年该公司将稳产1.2万台以上,达到年产增长45%,使再制造迈上新的台阶。

鲁信创投账户 冻结迷雾

在鲁信创投2010年年报中,也披露了相关资产出售情况。2010年10月15日,鲁信创投临时股东大会审议通过了《关于公开拍卖土地使用权及相关房产等资产的议案》,同意将公司所拥有的土地使用权(城镇混合住宅用地)及相关房产等资产进行公开拍卖。

还有麻烦?

在7日9时导报记者到鲁信大厦采访时,有3名身着便衣,拖着行李箱,自称是山东一地市检察院工作人员的男士,在向公司前台工作人员出具相关证件后,要求查阅鲁信创投在2007年6月20日合作发行的某集合资金信托产品的相关材料。